MunuctepcTBO 00pazoBanus OpeHOyprckoit odiactu

['ocynpapcTBeHHOE aBTOHOMHOE MPOQeCcCHOHAIbHOE 00pa30BaATENBLHOE YUPEKICHUE
«Conp-Unenkuit UHTyCTpUATbHO-TEXHOIOTHYECKUN TEXHUKYM

PE3YJIbTATDI

OTIPOCOB 00YyUaIOIMUXCS 00 YAOBIETBOPEHHOCTH YCIOBHUIMHU, COJIEPKAHUEM,
opraHu3alyen U Ka4eCTBOM 00pa30BaTeIbHOTO Mpoliecca
B paMKax peajin3alii 00pa3oBaTeIbHOM MPOrpaMMBbl
cpenHero npogecCuoHaNIbHOr0 00pa30BaHUs MO CIICIIMATIBHOCTH

35.01.14 Mactep no TEXHUYECKOMY OOCITYKUBAaHUIO U PEMOHTY MaIlIMHHO-
TPAKTOPHOTI'O MapKa

Coap-Unenx 2023



B nensax nmomyueHuss MHeHUI oOydaromuxcsi TpoecCHOHaIbHOW OpraHu3aluu
cpeaHero mpogecCUoHaTbHOIO 00pa30BaHUs 00 YAOBJICTBOPECHHOCTH YCJIOBHUSIMH,
CoJIep’KaHHEeM, OpTaHM3alleld U KauyeCTBOM 00pa30BaTEILHOTO MpoIecca B LIETIOM U
OTHENBHBIX JUCHUIUIMH  (MOJylied) MW TPaKTUK B  paMKax peaju3aiuu
00pasoBaTenbHON MPOTpaMMBI cpeaHero npodeccruonansHOTO 00pasoBanus B 2023
rofy TMPOBOJWINCH OMNPOCHl Cpeau oOydvarommxcs TexHukyma. Jlus ompoca
PECIOH/ICHTOB UCIOJIb30BAJICS pecypc OPUIIMATBHOTO caiiTa TEXHUKyMa « AHKETa JIJIs
oboyuaromerocsn»  (https://npo57.ucoz.ru/index/informacija_o_rezultatakh oprosa/0-
257)

VKaxxute KoJJ 1 HAMMECHOBAHUE CIICIMaJIbHOCTH, Ha KOTOpOﬁ BbI O6y‘laeTCCB.

45 pecnoHIEHTOB OTBETWIM Ha JaHHbIA Bompoc «35.01.14 Macrep mo
TEXHUUYECKOMY O0CTY>KMBAaHUIO U PEMOHTY MAllIMHHO-TPAKTOPHOI'O IIapKa»

Ha xakom Kypce Bbl yUUTECh?

0%

® 2 KypcC

49% 51% ® 3 KypC

= 4 Rypc

Kak gacTo BbI mocerniaere cailT TeXHUKyma?

4% 6%

= Pa3 B mecay,
= Pa3 B Hegento
= Kaxabl fAeHb

He nocewwato

79%


https://npo57.ucoz.ru/index/informacija_o_rezultatakh_oprosa/0-257
https://npo57.ucoz.ru/index/informacija_o_rezultatakh_oprosa/0-257

OueHnTe MaTepraibHO-TEXHUYECKYIO OCHAILIEHHOCTh YUYE€OHBIX ayIUTOPHI.

8%
1%

13%
= Y10BNETBOPUTENLHO
= YacTMYHO y40BNETBOPUTENBHO

= He yf0BNEeTBOPUTENIbHO

3aTpyAHAOCh OTBETUTH

Y 0BIEeTBOPEHBl JM Bbl CAHUTAPHO-TUTHEHHMYECKHUM COCTOSHUEM YUEOHBIX
ayJIUTOpHIA?

2%

u [la

= Het

98%

UyBcTBYyeTe 11 BBI ce0s1 B TEXHUKyMeE 0e301acH0?

0%

= [la

= Het

100%



Bbl nmpunHumaeTe ydyacTHE B HAyYHO-HCCIEAOBATEIbCKUX MEPOMPHUITHIX
(KOHKypcax, KOHPEPEHIHSIX, KPYTIIBIX CTOJax)?

6%

= Y4acTBylo YacTo
= YyacTBylo peaKo

= oKa He NPpUHUManN y4actme

Hackonbko BBl yIOBIETBOPEHBI PabOTOW COTPYIHHKOB OTACIICHUS / ydeOHOM
qacTu?

10%

3%

u JloBoneH
= CKopee goBoneH
= He posoneH

3aTpyAHAOCb OTBETUTD

Barme oTHOmIEeHUE K Opranu3anuy y4eOHoro mporecca’?

29 3% 2%

= [peTeH3ni HeT

= HecooTBeTCTBUE U3yYaeMbiX
AVCUMNANH NoNyYyaemom
cneumanbHoCTK

= HecooTBeTcTBUE KOIMYECTBA
BblAENAEMbIX YaCOB 3HAYUMOCTH
ANCUMNAWHDI

HeypoBneTBopeHHOCTb
opraHu3aumen 3a4€ToB U1
3K3ameHoB

94%



Hackonpko BBl yIOBJICTBOPEHBI WH(OPMHUPOBAHHOCTHIO 00 HW3MECHCHHUSAX B
ydaeOHOM TIporecce?

4% 0%

= BnosiHe ya0BNeTBOPEH
= YacTnuHo yaoBneTsopeH

= He yposneTtsopeH

96%

Hackonpko BBl OLlCHMBaeTe ypOBEHb BalllEd TEOPETHYECKOM ITOATOTOBKHU IO
CIELUAJIbHOCTH, Ha KOTOPOW YUYUTECH?

4% 1%

= BbICOKMIA ypOBEHDb
49% = CpefHuWi ypoBEHb
(1]

= Hu3Kuii yposeHb
46%
3aTpyAHAChL OTBETUTH

Hackonbko BbI OLIEHMBAETE YpPOBEHb BallleW MPAKTUYECKOW IMOATOTOBKH IO
CIIeIMATIbHOCTH, HA KOTOPOU yUUTECh?

0,
5% 4%

= BbICOKMIN ypOBEHDb
= CpefiHWI ypOBEHb
32%
= Hu3kunit yposeHb

59% 3aTpyAHAOCh OTBETUTH




[lepeuncaure yueOHbIE AUCUMILIUHBI, KOTOPbIE MO BalleMy MHEHHIO HMEIOT
BBICOKHI YpOBEHb OpraHM3aIlMK U KauecTBa MpemnoiaBanus (He 6oiee Tpex)

57% pecnoHneHTOB OTBeTWIM Ha JaHHbi Bompoc [IM.01 Beimonnenue
clecapHbIX  paboT MO  PEMOHTY M  TEXHMYECKOMY  OOCIY>KUBaHUIO
CEeJIBCKOXO3SUCTBEHHBIX MAIlIMH U 000PYI0BaHUS

26% pecmonaeHToB OoTBeTHM Ha maHHBIM Bompoc MJIK.02.01 Texuomormm
CcOOpKH M PEMOHT arperaToB M COOPOYHBIX €IMHUIL CETLCKOX03HCTBECHHBIX MAIIIHH U
obopynoBaHUs

17% pecriongenToB oTBeTWaM Ha JaHHbIA  Bompoc OI1.04 OcHoBbl
AIEKTPOTEXHUKH

B kakoil cTeneHu Bbl YIOBJIETBOPEHBI KaU€CTBOM OpPraHU3alMU U YCJIOBUSMHU
MPaKTUK?

1%

18%

= YaoBneTBopeH
= B OCHOBHOM yA0B/NEeTBOPEH

= He ypoBnetsopeH

B kaxoii cteneHu Bbl yIOBIETBOPEHBI BOZMOXKHOCTSIMH JIJIS1 OHJIAH-00yICHHS?

2%

= YaoBneTBopeH
= B ocHoBHOM yg0BneTBopeH

= He ypoBnetsopeH




COOTBETCTBYIOT JIM PE3yIbTaThl 00YUEHUSI B TEXHUKYME BaILIUM OKHJIAHUSIM?

59 1%%

= [10/HOCTbIO COOTBETCTBYIOT

= YacTMYHO COOTBETCTBYIOT
3aTpyHAOCb OTBETUTb
YacTMYHO He COOTBETCTBYIOT

= He COOTBETCTBYHOT

PesynpTarel ompocoB obydaromuxcs no cneruanbHoctr 35.01.14 Macrtep mo
TEXHUYECKOMY OOCIIy>)KUBaHMIO W PEMOHTY MAaIIMHHO-TPAKTOPHOIO TMapka 00
yIIOBJICTBOPEHHOCTH YCIIOBUSIMHU, COJACPKAHHEM, OpTraHM3alued MW KadyeCTBOM
00pa30BaTeNbHOTO MPOLIECCca B IEJIOM U OTJEIBbHBIX TUCIUTUINH (MOIYJICH ) ¥ TPaKTUK
NoKa3aj YAOBJIETBOPEHHOCTh KayeCTBOM 0Opa30BaTENIbHOTO Mpoliecca IO BCEM
paccmaTpuBaeMbIM KaTeropusiM BompocoB. Ha Bompoc «Hackombko BbI olieHUBaeTe
YpOBEHb Balllel MPAaKTUYECKOU OJITOTOBKH 10 CIIEHHUATbHOCTH, HA KOTOPOH YUUTECHY
PECTIOHZICHTHI OTBETHIIM B OCHOBHOM BBICOKHH 59%. Ha Bompoc «CooTBETCTBYIOT JH
pe3ynbpTaTel OOy4YeHHS B TEeXHHKyMe Bammm oxwumanusm?» 76% oOydarommxcs
OTBETWJIM IMOJIHOCTbIO cooTBeTcTBYeT. Ha Bompoc «B kakoil crTeneHu B
yIOBJICTBOPEHBl KAYECTBOM OpTraHHW3allMl M  yCIOBUSMHU TpakTuk?» 81%
00y4Jaromuxcst OTBETHIIN, YTO YIOBIETBOPEHHI.



